

8 英寸IPS屏, MT6771八核CPU, 支持安卓9.0/8.1, IP67, 支持超高频



GPC-M08A是集特一款坚固三防平板电脑,支持 安卓9.0/8.1操作系统,安全性高,操作方便; MTK MT6771八核处理器, 性能大幅提升, 优化工作 效率和性能。8 寸多点触控电容屏, 配备3.8V/9 500mAh电池, 提升机器续航能力,保证工作时长 与延续。

IP67高防护等级,工业级三防品质,符合美 军标MIL-STD-810G防震耐冲击,可应用于 各种 复杂苛刻的工作环境

## 产品特点:

- ◆ 8寸工业级显示屏, 可选高亮屏
- ◆ 标配板载4GB+64GB
- ◆ 支持4G全网通, 高低频RFID
- ◆ 支持双频WIFI 2.4GHZ+5GHZ
- ◆ 整机满足1.8m跌落, IP67防护等级
- ◆ 采用工业塑胶设计, 轻薄灵巧, 满足各种场景 下移动办公







## 产品参数:

屏幕       8"IPS LCD         分辨率       800*1280         亮度       400 cd/m2, 可选800 cd/m2高亮屏         对比度       800:1         触摸屏       多点触控电容屏         芯片组       MTK MT6771八核CPU, 主频2GHZ         RAM+ROM       板载2GB+32GB (可选2GB+16GB, 4GB+64GB)         EMCP       8GB+128GB,MQQ         硬件监控       电压及CPU温度监控
亮度       400 cd/m2, 可选800 cd/m2高亮屏         对比度       800:1         触摸屏       多点触控电容屏         芯片组       MTK MT6771八核CPU, 主频2GHZ         RAM+ROM       板载2GB+32GB (可选2GB+16GB, 4GB+64GB)         EMCP       8GB+128GB,MQQ
对比度 800:1 触摸屏 多点触控电容屏 芯片组 MTK MT6771八核CPU,主频2GHZ RAM+ROM 板载2GB+32GB(可选2GB+16GB,4GB+64GB) EMCP 8GB+128GB,MQQ
触摸屏       多点触控电容屏         芯片组       MTK MT6771八核CPU ,主频2GHZ         RAM+ROM       板载2GB+32GB (可选2GB+16GB,4GB+64GB )         EMCP       8GB+128GB,MQQ
芯片组 MTK MT6771八核CPU,主频2GHZ RAM+ROM 板载2GB+32GB (可选2GB+16GB,4GB+64GB) EMCP 8GB+128GB,MQQ
RAM+ROM 板载2GB+32GB (可选2GB+16GB, 4GB+64GB ) EMCP 8GB+128GB,MQQ
EMCP 8GB+128GB,MQQ
硬件监控 电压及CPU温度监控
看门狗 0-255秒/分级通过系统软件实现
操作系统 安卓9.0/8.1
电源特性 5V DC输入(标配5V/3A六级能效适配器)电池: 9500mAh, 3.8V
摄像头 前2MP、后5MP (可选13MP)
闪光灯    支持
配件 支持主动/被动电容笔、手绑带可选
USB 1*USB 3.0 Type-A+1*USB 2.0 Type-C
WIFI 802.11(a/b/g/n/ac),支持双频2.4GHZ+5GHZ
蓝牙 4.1(BLE) class1传输距离: 10m
音频 内置喇叭、MIC、标准3.5mm耳机
显示 1 *Mini HDMI
SIM卡 1*SIM卡槽
TF卡 1*TF卡槽
GPS/BD MT6630
DC IN 1*PWR_IN
Pogo Pin 1*Pogo Pin (12 Pin)
扩展 可选HF RFID/UHF RFID/NFC/GPS/1D/2D/CAN/U-BLOX GPS/指纹
抗振动 5-19Hz/1.0mm振幅; 19-200Hz/1.0g 加速度
抗冲击 加速度10g/11ms
IP防护等级 IP67
可靠性 MTBF≥5000h; MTTR≤0.5h
工作温度 -10° C~ 50° C,表面空气流动
存储温度 -30° C~ 70C
工作湿度 95% @40° C, 无凝露.
机身尺寸 标配机: 227(长)*142(宽)*20毫米(高),选配超高屏机: 227(长)*142(宽)*29.5毫米(高)
材料     工业塑胶设计
重量 0.70kg/1.20kg (净重/毛重)
颜色 黑色

电话: 010-89790662 http://www.graest.com/